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Положение о празднике спорта, 
посвященного  Дню защитника Отечества
1. Цели и задачи:
- популяризация биатлона
- пропаганда здорового образа жизни
- привлечение новых членов в Ассоциацию выпускников САФУ имени М.В. Ломоносова.

2. Руководство организацией и проведением мероприятия.
Общее руководство по проведению мероприятия осуществляет  Ассоциация выпускников САФУ имени М.В. Ломоносова и Высшая школа психологии, педагогики и физической культуры САФУ имени М.В. Ломоносова. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Корельская Ирина Евгеньевна, зав. кафедрой физической культуры ВШППиФК.
3. Сроки и место проведения. 

Мероприятие проводится 17 февраля 2018 года на учебно-спортивной базе «Илес» САФУ имени М.В. Ломоносова. Начало соревнований в 10.00 часов.
4. Участники праздника.

Команды формируются в основном из числа выпускников САФУ и сотрудников  учебных заведений, входящих ныне в состав САФУ,  и членов их семей.  Можно взять с собой детей.  Состав команды –8 человек.

Каждая команда должна иметь название, девиз или речевку, форму или какой-либо отличительный от других команд элемент (одинаковые шапочки, повязки или эмблему).
5. Заявки на участие.
Заявки на участие   в празднике спорта подаются по форме (  ф.и.о. участников команды, дата рождения, место работы )  в Ассоциацию выпускников САФУ в срок не позднее 14  февраля 2018 г. по электронной почте   v.sinickiy@narfu.ru.

6. Программа.
Этап биатлона.

 4 человека  из команды участвуют в соревнованиях по биатлону
(состав: 2 мужчины и 2 женщины, обязательно - совершеннолетние). После проведения жеребьевки команды выпускаются на старт с интервалом 10 минут.  Длина дистанции – 3 км.  Cтенды  для стрельбы находятся на расстоянии 1,5 км от старта.  Винтовки будут выданы непосредственно на этапе стрельбы.  Стрельба из пневматической винтовки из положения лежа.
Каждому участнику биатлона выдается на огневом рубеже 5 патронов, необходимо выбить  5 мишеней. За каждый промах добавляется одна штрафная минута. 
Побеждает команда, затратившая меньшее время на прохождение  дистанции и с наименьшими промахами в стрельбе.  Финишное время определяется по последнему, прибывшему на финиш, члену команды. 

В период проведения соревнований по биатлону другие 4 участника команды (состав смешанный) участвуют в соревнованиях по спуску с горы на ватрушках и в «Веселых стартах». 
Этап «Скоростной спуск с горы на ватрушках».

Участвует 4 человека от команды. Участники по очереди спускаются с горы. Каждый последующий спускается только после того, как предыдущий поднимется на гору после спуска и передаст эстафетную палочку. Результатом является общее командное время
    Этап «Веселые старты».
Проводится после завершения этапа биатлона. Команда состоит 
из 4-х человек. 

7. Награждение победителей.

Подведение итогов проводится по каждому этапу отдельно.
 Команды – победительницы награждаются призами и грамотами.

Примечание:  Командам необходимо взять с собой бутерброды и термосы  с горячим чаем.  Для команд,  у которых нет транспорта, будет предоставлен автобус, который отходит от новой научной библиотеки САФУ  (ул. Смольный Буян, д.1)  в 09.00 часов. Для тех, кто едет на автобусе САФУ, необходимо предупредить  Синицкого В.И. не позднее 15 февраля.

Для тех, у кого нет лыж, их можно взять в прокате базы.

8. Контактные телефоны организаторов: 

89212461525 – Синицкий Валерий Иосифович – председатель Правления   Ассоциации выпускников САФУ.
89214812652 – Корельская Ирина Евгеньевна – зав. кафедрой физической культуры.
